
Referat fra generalforsamlingen i Dansk Skakdommerforening den 19. april 2025 
 

 

Til stede: Palle Bratholm, Vagn Lauritzen, Brian Lorenzen, Thomas Vestergaard, Erik Jarlnæs, Hans 

Nørgaard Paulsen, Søren Bech Hansen, Jørgen Kiel, Hans Milter Pedersen, Henrik Andersen, Benno 

Ørvad Markussen og Aksel Hansen. 

 

Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Kassererens beretning (regnskab for 2024) 

4. Fastsættelse af kontingent 

5. Indkomne forslag. Ingen. 

6. Valg af bestyrelse 

a. I ulige år er kassereren på valg. Vagn Lauritzen er på valg (bestyrelsen foreslår at Vagn 

bytter opgaven som kasserer med Erik Mouridsens opgave som revisor). 

b. Øvrige bestyrelsesmedlemmer. Poul Jacobsen er på valg (ønsker at blive erstattet – 

men er villig til at acceptere genvalg). 

c. Øvrige bestyrelsesmedlemmer. Brian Lorenzen er på valg (endnu ingen tilkendegi-

velse om evt. genvalg). 

7. Valg af revisor. Erik Mouridsen er på valg (se under a, ovenfor) 

8. Eventuelt 

 

Ad 1. 

Aksel Hansen blev foreslået og valgt. Dirigenten fastslog, at generalforsamlingen var lovligt ind-

varslet. 

 

Ad 2. 

Formanden fremlagde sin beretning. 

 

Lille og ikke meget aktiv forening. 

Hævet medlemstallet – næsten fordoblet hvilket bl.a. skyldes mulighed for klubmedlemskab samt at 

nyudnævnte turneringsledere får tilbudt gratis medlemskab i en periode. 

Ny udgave af FIDE arbiter. 

Fremtrædende medlem, Arild Rimestad, har fået karantæne af FIDE. Ingen henvendelse til DSD. 

 

 

Henrik Andersen: Hvor længe er nyudnævnte turneringsledere gratis medlem? 

Vagn Lauritzen: 1 år. 

 

Søren Bech Hansen: Vi bør have en debat om snyd. 

Aksel Hansen: Debatten kan vi tage under punktet eventuelt. 

 

Erik Jarlnæs: Vi bør støtte Arild Rimestad. 

Thomas Vestergaard: Appelinstansen har skærpet dommen. 

Søren Bech Hansen: Deler bekymringen for mennesket Arild 

Henrik Andersen: Hvordan får vi Arild tilbage? 

 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 
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Ad 3. 

Kassereren fremlagde regnskabet for 2024. Regnskabet viste et overskud på 88,29 kr. Det betyder 

samtidig, at egenkapitalen nu er på 23.670,56 kr. pr. 31. december 2024. 

Kassereren uddybede enkelte poster i regnskabet. 

 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

Ad 4. 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. Der blev vedtaget uændret kontingent. 

Kontingentsatser: 

Enkeltmedlem: 125 kr. pr. år 

Klubmedlem: 200 kr. pr. år 

 

Ad 5. 

Ingen. 

 

Ad 6. 

a) Valg af kasserer. På valg var Vagn Lauritzen. Erik Mouridsen blev foreslået. Erik blev valgt. 

 

b) Valg af bestyrelsesmedlem. På valg var Poul Jacobsen. Erik Jarlnæs blev foreslået. Erik blev valgt. 

 

c) Valg af bestyrelsesmedlem. På valg var Brian Lorenzen. Brian genvalgt. 

 

Ad 7. 

Valg af revisor Erik Mouridsen var på valg. Vagn Lauritzen blev foreslået. Vagn blev valgt. 

 

Ad 8. 

Søren Bech Hansen havde et indlæg om snyd i skak. 

Enighed om at der oprettes en fair play-arbejdsgruppe med Søren Bech Hansen, Vagn Lauritzen og 

Erik Jarlnæs som medlemmer. 

 

 

Referent: Brian 

 


